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Ești arhitect sau urbanist 
și îți cauți de lucru? Încearcă 
la Primărie!

În plină campanie de recrutări de
personal, Primăria Constanța a lansat un nou
concurs de angajare. De această dată, se
caută oameni care să lucreze în cadrul
Direcției Urbanism. Pentru Serviciul Autorizări
este nevoie de nouă inspectori clasa I, gradul
debutant. Cei care aspiră la acest post trebuie
să aibă studii superioare de lungă durată
absolvite cu diplomă de licenţă în
specialitatea urbanism, arhitectură sau
inginerie și cunoştinţe operare calculator-nivel
bază. Pentru Compartimentul Autorizare
Comunicare Vizuală este nevoie de trei
inspectori clasa I, gradul debutant. Și aceștia
trebuie să aibă studii superioare de lungă
durată absolvite cu diplomă de licenţă în
specialitatea urbanism, arhitectură sau
inginerie construcții și cunoştinţe operare
calculator-nivel bază. Proba scrisă se va
desfăşura în data de 20 februaie, ora 10.00,
iar interviul candidaţilor admişi se va
desfășura la data de 22 februarie, ora 14.00.
Dosarele de înscriere se depun în perioada
18 ianuarie- 7 februarie, la sediul Primăriei
Municipiului Constanţa, camera 218.
Condiţiile de participare, bibliografia, actele
necesare înscrierii la concurs sunt afişate la
sediul instituţiei și pe site-ul www.primaria-
constanta.ro. Date de contact: tel.
0241/488137, fax 0241/488147, e-mail
resurse.umane@primaria-constanta.ro.

Cine sunt politicienii care au
greșit cel mai mult în 2017 

2017 a fost marcat de tensiuni politice,
schimbări de guverne, scandaluri în
Parlament și în stradă. Pentru toate acestea,
românii îl văd responsabil pe Liviu Dragnea.
PSD este considerat de români dezamăgirea
anului precedent, potrivit unui sondaj realizat
de Centrul de Sociologie Urbană şi Regională
- CURS, având ca beneficiar site-ul
stiripesurse.ro, în perioada 3 - 10 ianuarie.
Dragnea este văzut de 41% dintre
respondenți drept politicianul care a greșit cel
mai mult în 2017. Liderul PSD este urmat la

mare distanță de Klaus Iohannis - 9%, dar, în
mod surprinzător, și de Traian Băsescu - 6%
și Victor Ponta - 3%. Urmează protagoniștii
guvernamentali din ultimul an: Florin Iordache
- 3%, Sorin Grindeanu - 3%, Mihai Tudose -
3%. Topul este completat de Dacian Cioloș -
2%, Călin Popescu Tăriceanu - 2%, Tudorel
Toader - 1%, Lia Olguța Vasilescu - 1%,
Gabriela Firea - 1%, Ludovic Orban - 1%,
Kelemen Hunor - 0%. 3% consideră că alt
politician a greșit cel mai mult în 2017, iar
20% nu știu sau nu răspund. 

Pe scurt. Transportul în comun se va schimba radical

Adio, maxi-taxi în Constanța!?!
Dacă sunteți navetist și

circulați des cu mijloacele
de transport de tip maxi-

taxi, va trebui să vă obișnuiți cu gândul
că nu veți mai avea această
posibilitate. În curând, aceste
microbuze vor dispărea din Constanța.
Anunțul a fost făcut de primarul
Decebal Făgădău, în timpul emisiunii
„Reporter Special” de la Neptun TV. El
a spus că serviciile de maxi-taxi vor
dispărea din 2019, iar singura
companie de transport în comun din
Constanța va fi compania care va lua
locul RATC. De altfel, Făgădău a lăsat
să se înțeleagă faptul că serviciile de
maxi-taxi vor dispărea din municipiu
încă de la sfârșitul lui octombrie, când
a izbucnit un conflict de proporții între
firmele de transport persoane din oraș
și administrația locală. „În acordul pe
care l-am semnat cu Banca
Europeană pentru Reconstrucție și
Dezvoltare (BERD) este prevăzut
faptul că vom primi asistență de
specialitate inclusiv pentru
reconfigurarea traseelor și a rutelor.
Asta înseamnă că, după
reorganizarea RATC, vom analiza ce
rute vor fi preluate de compania care
va lua locul Regiei. Dacă rămân rute
disponibile, pentru că mă îndoiesc de
faptul că societatea care va lua locul
RATC va putea acoperi toate traseele,
vom organiza o licitație. Evident, vom
impune prestatorului condiții foarte
stricte în ceea ce privește siguranța
călătorului, iar lucrurile nu vor mai fi ca
acum”, a declarat primarul Decebal
Făgădău.

n ANUNȚ DELOC
ÎNTÂMPLĂTOR n Anunțul lui
Făgădău vine în contextul în care
RATC este în plin proces de

reorganizare Sau, cel puțin asta tot
spune Primăria de peste un an. În
prezent, municipalitatea se tot chinuie
să cumpere 100 de autobuze noi,
pentru parcul auto al noii companii de
transport. Acestea trebuie să fie
adaptate pentru persoanele cu
dizabilități și să fie prevăzute cu
aparatură de supraveghere video,
care va ajuta la prinderea hoților și a
călătorilor frauduloși. Din păcate, ne
vom bucura de aceste facilitați abia la
jumătatea anului viitor. Acest lucru
este cu atât mai grav cu cât, potrivit
unor reprezentanți RATC, actualul
parc auto al Regiei este învechit.
Mașinile cu care se circulă au peste 15
ani și sunt depășite din punct de
vedere tehnic.

n PLANURI MĂREȚE n Amintim
că, în decembrie 2016, Primăria
Constanța a contractat un împrumut
de 100 de milioane de lei, de la Banca

Europeană de Reconstrucție și
Dezvoltare (BERD). Banii vor fi folosiți
pentru reorganizarea Regiei într-o
companie de transport, ceea ce
include și reînnoirea parcului auto.
Totodată, există în plan reorganizarea
liniilor de transport în comun, astfel
încât să existe trasee care să treacă
prin noile zone rezidențiale ale
Constanței (Tomis Plus, Boreal,
Compozitori etc.). Nu în ultimul rând,
în planurile de reorganizare a RATC
intră și elaborarea unei aplicații mobile
care să permită achiziționarea biletelor
în sistem electronic și să ofere
posibilitatea interzicerii accesului celor
care nu dețin legitimații de călătorie
pentru transportul în comun. Din
păcate, acestea au rămas doar planuri
pe hârtie, la fel ca multe alte proiecte
pe care actuala administrație locală
din Constanța s-a lăudat că le pune în
practică.

SPIT anunță

Constănțenii care plătesc o anumită taxă
locală au reducere de 10%! 

Constănțenii care au o firmă și au
de achitat taxa pentru folosirea tramei
stradale (adică dețin autovehicule
pentru transportul mărfii) trebuie să
știe că pot
beneficia de o
reducere de 10%
dacă plătesc
integral până la 31
ianuarie. Atât
persoanele fizice,
cât și cele juridice
au la dispoziție mai
multe modalități de
a achita taxa și
intra în posesia
autorizației de
circulație. Cei care
nu vor să stea la
coadă pot achita
online, prin
serviciul Etax, și pot obține autorizația
de circulație direct pe adresa
personală de e-mai, după ce
accesează secțiunea „Plata online a
impozitelor-Plată alte taxe-Taxă tramă
transport marfă PF/PJ” a site-ului
www.spit-ct.ro și completează datele

solicitate (CNP/CUI, nume și
prenume/denumire societate, adresă
de domiciliu/sediu, localitate, județ, e-
mail, tipul taxei, datele mijlocului de

transport. 
n CE ALTE MODALITĂȚI MAI

EXISTĂ n Autorizațiile de circulație
se mai pot obține la punctele de
colectare de pe bd I.C. Brătianu și de
pe varianta Ovidiu (în zilele de luni,
marți, miercuri și vineri, între orele

7.00 și 15.00) și la ghișeele
Serviciului Public de Impozite și Taxe
(SPIT) Constanța de pe str. Sulmona
nr. 22, str. Badea Cârțan nr. 3, str.

Atelierelor nr. 6, str. Nicolae
Grindeanu nr. 66 și la City Park
Mall - Sky Level. Agențiile fiscale
funcționează după următorul
program: luni, marți, miercuri și
vineri - între orele 8.30 și 16.30,
respectiv joi, între orele 8.30 și
18.30. De asemenea, taxa se
poate plăti și în stațiile OMV din
municipiul Constanța, precum și
prin ordin de plată, în contul
RO39TREZ23121160250XXXXX,
deschis la Trezoreria Municipiului
Constanţa (beneficiar Primăria
Municipiului Constanţa, cod fiscal
4785631). Pentyru cei care achită
la Trezorerie, eliberarea autorizației

se efectuează doar la ghișeele
agențiilor fiscale. Nu în ultimul rând,
SPIT precizează că cetățenii au
posibilitatea verificării autenticității
autorizațiilor de circulație emise, pe
site-ul instituției, “Servicii online”-
”Verifică autorizație de circulație”.
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